

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اطال اللہ بقاءہ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منور احمد صاحب

بدھ ۹ جون ۱۹۶۲ء شنبہ صبح

کل بھی حضور راہدہ اللہ تعالیٰ کو ضعف کی شکایت رہی مگر پرسوں کی نسبت کم۔ اس وقت طبیعت اچھی ہے۔

اجاب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعائیں کرتے رہیں کہ وہی اپنے فضل سے حضور کو صحت کاملہ و عافیت عطا فرمائے۔
امین اللہم آمین

انجمن راجدہ

بدھ ۹ جون حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی کی صحت کے متعلق اطلاع منظر ہے کہ رات سے گردے میں تکلیف بڑھ گئی ہے۔ ٹانگ کی حالت دلچسپی ہے۔ رات کے جوڑ میں درد رہتا ہے۔ اجاب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعائیں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ حضرت میاں صاحب موصوف کو اپنے فضل سے جلد کمال صحت عطا فرمائے آمین
— بدھ ۹ جون محترم صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب سلامت تو کوکل پھر بھی کمی حرارت ہوگی۔ آج صبح سے پیش میں ہی مقام پر ہی کمی درد چوری ہے۔ اجاب جماعت شفا کے کمال و عافیت کے لئے خاص توجہ اور التزام سے دعائیں جاری رکھیں۔

پاکستان میں نئے آئینی دور آغاز پر جماعت احمدیہ کی طرف سے مبارکبادی کا پیغام

صدر فیڈرل مارشل محمد ایوب خاں کے نام جناب ناظر صاحب امور خارجہ کا تار

بدھ ۸ جون۔ پاکستان میں نئے آئینی دور کے آغاز اور نئے آئین کے تحت فیڈرل مارشل محمد ایوب خاں کے جمہوریہ پاکستان کے پہلے صدر کے عہدے کا حلف اٹھانے کی تقریب کے موقع پر محرم جناب سید زین العابدین ولی اللہ شاہ صاحب ناظر امور خارجہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان نے ایک برقی پیغام کے ذریعہ فیڈرل مارشل محمد ایوب خاں کو جماعت احمدیہ کی طرف سے مبارکباد دی ہے۔ آپ کے ارسال کردہ تار کا ترجمہ درج ذیل ہے

”جماعت احمدیہ کی طرف سے مبارکباد اور نیک تمناؤں قبول فرمائیے۔ دعا ہے کہ عجب واراحم الراحمین قادر مطلق خدا تعالیٰ نئے آئینی دور کے اس آغاز کو اسلامی پاکستان کی ترقی کے سلسلہ میں آپ کی بے لوث مساعی کی ایک مستقل اور مبارک یادگار بنا دے“

ذریعہ جماعت کے پیغام کا اعلان

لاہور ۹ جون تا قومی ٹیلی ویژن کے کنٹرولر امتحانات نے آج ذریعہ جماعت کے پیغام کا اعلان کرنا ہے۔ اس امتحان میں کامیاب طلبہ کی شرح ۹۰.۵۲ فیصد رہی۔
بدھ کا ذریعہ جماعت کل بہاں زیادہ سے زیادہ درج حرارت ۱۱۶۔۲

نویں جماعت کے امتحان میں تعلیم الاسلام ہائی سکول کا نتیجہ

۱۵۴ طلباء میں سے ۱۵۳ طلباء کامیاب رہے

قانونی ٹیلی ویژن کے تحت منظر ہونے والے ذریعہ جماعت کے امتحان میں اسلام تعلیم الاسلام ہائی سکول بدھ کے ۱۵۴ طلبہ شامل ہوئے تھے۔ ان میں سے فیصد ۱۵۳ طلباء پاس ہوئے۔ کامیاب طلبہ کی اوسط ۳۵.۹۹ فیصد رہی۔

باسکٹ بال کے نویں قومی مقابلے کراچی میں ہونگے

پروفیسر نصیر احمد خان سنٹرل ایس کے بیچ مقرر کر دیئے گئے

پاکستان باسکٹ بال کے نویں قومی مقابلے ۲۳ جون سے ۳۰ جون تک کراچی میں منعقد ہو رہے ہیں۔ جن میں آری، نیوی، اور ایئر فورس کی ٹیموں کے علاوہ ریوے، پریس سنٹرل ڈون اور مشرقی پاکستان کی ٹیمیں شامل ہو رہی ہیں۔

یہ خبر خوشی سے سنی جانے لگی کہ پروفیسر نصیر احمد خان آف تعلیم الاسلام کالج روہہ لاہور سنٹرل ڈون (باقی پنجاب) کی دونوں ٹیموں کا مینیجر مقرر کیا گیا ہے۔ یاد رہے کہ ان ٹیموں کی ٹریننگ کے لئے سنٹرل باسکٹ بال ایسوسی ایشن نے دو ٹیمیں منعقد کر رکھے ہیں جن میں سے ایک میانکوٹ اور دوسرا لاہور میں تربیت دے رہے ہیں۔ سنٹرل ڈون کی ٹیمیں ۲۰ جون کو کراچی کے لئے روانہ ہوگی اور ۲۳ جون کو قومی مقابلوں میں حصہ لیں گی۔ اللہ تعالیٰ سے اعزاء پروفیسر نصیر احمد خان اور تعلیم الاسلام کالج کے لئے مبارک کرے۔ امین (نامہ نگار)

عزیز مرزا مظفر احمد کا تبادلہ راولپنڈی

حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی
جیسا کہ دوستوں کو اجاری اطلاعات سے معلوم ہو چکی ہوگی۔ عزیز مرزا مظفر احمد سلمہ کا لاہور میں نو سال قیام کرنے کے بعد پاکستان کی مرکزی حکومت میں محکمہ تجارت و معاشی کامرس کے سکریٹری کے طور پر تبادلہ ہو گیا ہے۔ چنانچہ عزیز نے ۴ جون کی صبح کو راولپنڈی جا کر اپنے نئے عہدہ کا چارج لے لیا ہے۔ دو روزہ عاقرین کے اللہ تعالیٰ ایسے فضل و کرم سے عزیز مظفر احمد کا یہ تبادلہ ہر محبت سے مبارک کرے اور ملک و ملت کی مفید خدمت کی توفیق دے اور دین و دنیا میں حافظ و ناظر ہو۔ امین

حاکم سارہ مرزا بشیر احمد
بدھ ۸ جون ۱۹۶۲ء

روزنامہ الفضل ریلوے

۱۰ جون ۱۹۶۲ء

اس زمانے کے مسلمانوں کی حالت

مگر ان حدیث کے معانی آج پھر جسے زور دینا ہے۔ یہ قصہ کوئی آج کا نہیں بلکہ بیست پانچ سو سال پہلے سے ہے۔ اہل قرآن و سنت کے باقی مولوی اور علماء مولوی نے اسے اس وقت سے لے کر آج تک اس کے حامی بنے آئے ہیں۔ ایک مولوی غلام احمد صاحب پر دیز اور ان کے ہمنوا مسکین حدیث سمجھے جاتے ہیں اور اس تعلق میں حال ہی میں بعض علماء نے مولوی محمد شفیع صاحب کی قیادت میں ان کو پکڑ کر فتویٰ لکھ لیا ہے۔ اس فتویٰ کی وجہ سے فریقین میں بڑی بیخ بوجھ ہو رہی ہے۔ چنانچہ مولوی عبدالرشید صاحب نعمانی نے ایک مضمون پر دیز صاحب کے خلاف کا لکھنا جہالت اسلامی کے حامی حرام میں شامل کرنا چاہے مولوی عبدالرشید نے اپنے مضمون میں پر دیز صاحب کے اس احتجاجی پرکھٹ کی بے گناہی سے متعلقہ طور پر انھیں کافر کیوں قرار دیا ہے اس پر مولوی عبدالرشید نعمانی نے ان الزامات کو جواب دیتے ہوئے کہا ہے کہ

تعب ہے کہ مشر پر دیز اپنی تکفیر کے فتویٰ پر اس قدر خفا ہو گئے کہ ان کو خود دولت برہمنوں سے تمام مسلمانوں کو خارج از اسلام قرار دینے اور ان کی تکفیر کرنے کے لئے آ رہے ہیں چنانچہ نظام ربوبیت میں ان کی تصریح ہے کہ۔

مسلمانوں کی یہ حالت اس لئے ہے کہ ان کا

مردم مذہب ہو، نہیں جو قرآن نے دیا تھا یہ مذہب بعد کی پیداوار ہے اس کے اجزائے ترکیبی جو مسیول (ایمانیوں) کی انتہائی بھاری اور تقدیر کا عقیدہ ہو دینوں کی رسومات اور روایات پرستی اور عیبیوں کا راجح و معتد، ان کا تصوف ہیں قرآن ان سب کے خلاف صریحاً احتجاجاً خدا کی قسم مسلمانوں نے قرآن کو مردوں کو ثواب پہنچانے کے لئے رکھا اور مذہب وہ اختیار کیا جو اسے غیر قرآنی سرشتیوں سے لایا ہے مذہب ان کے ہالی صدیوں سے جلا آ رہا ہے، (وہم بدین از پند ہیں وہ نہ تھے کہ وہ اور ان کے ہم نوا) مشر پر دیز جانتے ہیں کہ ان الفاظ میں انھوں نے صرف موجودہ دور کے مسلمانوں کو بلکہ صدیوں کے مسلمانوں کو جو سرشتیہ عقائد فرمایا ہے وہ ان کے ایمان کا اسلام کی شہادت ہے، یا کفر و ارتداد کی جو حدیں کی شخصیتیں ہیں جو دینوں کی رسومات اور عیبیوں کا تصوف ان کے نزدیک عین ایمان و اسلام ہے یا سرسرفراز و صلاح اور جس مذہب کے اجزائے ترکیبی میں یہ تینوں خرابیاں یکجا موجود ہوں جو ان مذہبوں کو گورہ میں عقیدہ صحیحہ نہیں ہے، ایک مذہب خود ان کے اس فتویٰ کے مطابق

دروں فریق ایک بات کو نظر انداز کر دیتے ہیں اور وہ ہے حدیث اور سنت میں فرق ڈال کر ہمیں ماہرین صحیح موجود علیہ السلام کے رسالہ ماہرین کو لکھ کر دیکھنا کہ کچھ عمارت لکھتے ہیں جو اس جگہ کے صحیح نیکو کی طرف رہنمائی کرتی ہے حضور اقدس علیہ السلام فرماتے ہیں :-

مرا مہتمم میں کو ظاہر کر کے ہے میں نے اس مضمون کو لکھا ہے وہ ہے کہ مسلمانوں کے ہاتھ میں اسلامی طریقوں پر قائم ہونے کے لئے تین چیزیں ہیں

۱۔ قرآن شریف جو کتاب اللہ ہے اس سے بڑھ کر ہمارے ہاتھ میں کوئی کتاب قطعی اور قطعی نہیں رہ سکتا کہ اس سے وہ ملک اور قوم کی آفتوں سے بچ سکے

۲۔ دوسری سنت سے اور اس حکیم اجماعیت کی اصطلاحات سے الگ ہو کر بات کرتے ہیں اچھی حدیث اور سنت کو ایک چیز قرار نہیں دیتے جیسا کہ بعض محدثین کا طریق ہے بلکہ حدیث الگ چیز ہے اور سنت الگ چیز سنت سے مراد ہماری حرف و اکھبرت کی قطعی روش ہے جو اپنے انور تو اتر رکھتی ہے اور اتنا ہی ہے قرآن شریف کے ساتھ جیسا کہ نبوی اور پیغمبر

ساتھ ہی رہے گی یا بہ تبدیلی اللہ لیل کہ لکھتے ہیں کہ قرآن شریف خدا تعالیٰ کا قول ہے اور سنت رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کا فعل اور تیسرے عادت اللہ تعالیٰ سے کہ جب انبیاء علیہم السلام خدا کا قول لوگوں کی ہدایت کرنے کے لئے لائے تھے تو اپنے فعل سے یعنی عملی طور پر اس قول کی تفسیر کر دیتے ہیں، اس قول کا صحیح لوگوں پر مشتمل نہ رہے اور اس قول پر آپ بھی عمل کرتے ہیں اور دوسروں سے بھی عمل کرتے ہیں

۳۔ تیسرا ذریعہ عبادت کا حدیث ہے اور حدیث سے مراد ہماری وہ آداب ہیں جو قصوں کے رنگ میں آنحضرت سے قریناً ڈیٹھ ہو کر سب سے مختلف راہوں کے ذریعے سے صحیح کے لئے ہیں پس سنت اور حدیث میں ماہ الا اعتبار یہ ہے کہ سنت ایک عملی طریق ہے جو اپنے ساتھ نواز تر رکھتا ہے جس کو آنحضرت نے اپنے ہاتھ سے جاری کیا اور وہ یقیناً مراتب میں قرآن شریف سے دو مرتبہ درج پر ہے اس میں شک نہیں ہو سکتا کہ اگر حدیث میں صحیح کون ہے دلتے ہوئے تھے اور پر تیز گار رکھتے انھوں نے جانتا کہ ان کی طاقت میں تھا حدیثوں کی تنقید کی ذمہ داری

تنویر چراغ دل جلالو

ماضی کو صنم بنانے والو
کچھ حال رہ بھر نگاہ ڈالو

ماضی پر بنا ہے جس عمل کی
اب حال میں وہ محسوس بناو
آئندہ کی فکر میں گھلومت
یہ حال ہے حال کو اچھا لو
جو ہونا تھا ہو چکا ہے چھوڑو
کیا ہوگا نہ وہم مفت پالو
جو آگ نہیں سکتا ہے نہ بیجو
اگتا ہے جو کھیت میں اگا لو
آواز پھر آ رہی ہے سننا!
کانوں سے ذرا روٹی نکالو
پھر نور ازل کا شعلہ لپکا
تنویر چراغ دل جلالو

(شعبہ ۲ جون ۱۹۶۲ء ص ۱۰)

اگرچہ ہم لفظ بہ لفظ پر دیز صاحب کی تاثر نہیں کر سکتے تاہم آج مسلمان جن بائبلوں کے حامل ہیں وہ لکھتے ایسی ہیں جو مسلمانوں سے دوسری اقوام سے اپنی ہیں اور یہ تو ایک عیبیہ بات ہے کہ آج کل عام مسلمانوں کی جو دینی حالت ہے اور اہل علم حضرات تک نے جو عفا یہ بنا رکھے ہیں ان کو دیکھ کر ایک صاحب نظر ان کا مقابلہ نہیں کر سکتے اور یہ کہ اسلام سے آ رہے اور صحابہ کرام کی زندگیوں کے معیار پر ان کو تولد ہے تو یقیناً یہ غلط تفسیر ہی کا یہ شعر پڑھنے لگتا ہے کہ :-

صلاح کار کجاؤ میں خراب کی
میں تھوڑا اور کجاست تاہم کجا
پھر سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی پیشگوئیاں بھی موجودہ زمانے کے مستحق ایسی ہیں جن کو مولوی عبدالرشید صاحب نے نظر انداز نہیں کر سکتے چنانچہ آج کے زمانے کے ایک زمانہ ایسا ہے گا کہ آپ کی امت بھی ہندو دینوں کے نقش قدم پر چلے گی اور کہ مساجد تو نمازیوں سے بھری ہوں گی مگر دل اسلام سے خالی ہوں گے اور کہ اس زمانے کے علمائے بدعتین مخلوق ہوں گے وغیرہ وغیرہ ہمیں یہاں صرف اشارہ کرنا منظور ہے تفصیل مولیٰ صاحب کو جو عدم ہے اس لئے اگر پر دیز صاحب نے اس نقطہ نظر سے مسلمانوں کی حالت کا تجزیہ کیا ہے تو اس میں کسی کو مجال حرام نہیں ہو سکتی لیکن پر دیز صاحب کا نقطہ نظر یہ ہے کہ ہمیں سے بلکہ وہ نہ صرف حدیث کے ہی متکبر ہیں بلکہ سنت رسول اللہ کے بھی متکبر ہیں اصل بات یہ ہے کہ قرآن و حدیث کا جو جھگڑا اہل قرآن اور اہل حدیث میں چلا آتا ہے اس کی وجہ یہ ہے کہ

صدر انجمن احمدیہ تحریک جدید اور وقت جدید

کے متعلق

مجلس مشاورت ۱۹۶۲ء کی سفارشات پر حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ کے ہم فیصلہ جات

سینا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مجلس شوریٰ منعقدہ ۲۳-۲۴-۲۵ مارچ ۱۹۶۲ء کی سفارشات پر صدر انجمن احمدیہ تحریک جدید اور وقت جدید کے متعلق جو اہم فیصلہ جات فرمائے ہیں ان کی ایک کاپی نقل جو حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی مصدقہ ہے آج اب جماعت کی آگاہی کے لئے شائع کی جاتی ہے۔ (پرائیویٹ ریکوری)

ارشاد حضرت

سفارشات

گورنمنٹ کو ایک سکیم چاہی ہے اس پر نمائندگان شوریٰ نے یہ سفارشات کی کہ صدر انجمن احمدیہ کی طرف سے ماؤنٹ کینیٹی ریوہ کو تحریک کی جائے کہ وہ اس سکیم کو کامیاب بنانے کے لئے زیادہ سے زیادہ اور جگہ سے جگہ توجہ دے اور صدر انجمن احمدیہ خود بھی اس معاملہ میں دلچسپی لے تاکہ یانی کی خرابی کی وجہ سے بائسنڈ کان ریوہ کی صفوں پر جو خراب اثر پڑ رہا ہے ۵۰

دور ہو

اس تعلق میں کراچی کی جماعت کی طرف سے جو مالی پیشکش ہوئی ہے اس کا شکریہ ادا کیا جائے۔

تظارت تعلیم سے تعلق رکھنے والی سفارشات

ششم۔ مشرقی پاکستان سے دس طالب علم جامعہ احمدیہ کے لئے ایسے لئے جائیں جن کا خرچ جامعہ احمدیہ میں تعلیم پانے کے لئے مکرانہ اراحت کرے۔ ان طالب علموں کے کوآلفنڈ لکھ کر پھیلے پھیلے صاحب جامعہ احمدیہ ریوہ سے مشورہ کر لیا جائے۔ جب بھی اس دس کی تعداد میں کمی آئے اس کو پورا کرنے کے لئے مزید طالب علم لئے جایا کریں۔ نیز جو کمیشن وسط ایشیا میں مشرقی پاکستان جاسنے گا وہ مشرقی پاکستان کے حالات کے ماتحت نیزم کر کے حالات کے ماتحت اس سوال کا مزید جائزہ لے کر اس تعداد میں کس قدر مزید اضافہ کی گنجائش نکالی جاسکتی ہے۔

تظارت اصلاح و ارشاد کے متعلق سفارشات

اول۔ ایجنڈا کی یہ تجویز کہ ہر مہرگی کو تین سال سے زائد ایک ہینڈ کواریٹر میں نہیں رکھنا چاہئے قابل عمل نہیں ہے۔ اور کوئی معین قاعدہ اس بارہ میں نہیں بنایا جاسکتا تین سال کے بعد لازماً مہرگی کا تبادلہ کرنا نظام سلسلہ کے لئے وقت کا موجب ہو سکتا ہے۔ البتہ حسب سابق ہر سال ماہ مئی میں مہرگیوں کے تبادلہ کے متعلق نظر صاحب اصلاح و ارشاد وغور فرماتے ہیں اور حسب حالات اور حسب ضرورت ان کا تبادلہ کرتے رہیں۔ اور ہر تبادلہ سے وقت پر متعلقہ کا مشورہ حاصل کر لیا جائے۔ گو ضروری نہیں کہ نظارت اصلاح و ارشاد اس مشورہ کی پابند ہو۔

دوم۔ یہ سفارشات کی جاتی ہے کہ مہرگی کو جس علاقہ میں متعین کیا جائے وہاں کی لوکل زبان سیکھنے کی اسے کوشش کرنی چاہیے۔

تھیٹک ہے

تھیٹک ہے

تھیٹک ہے

تجاویز پیش کردہ نظارت علیا کے متعلق سفارشات

سفارشات

اول۔ صدر صاحب نگران بورڈ کو یہ اختیار حاصل ہوگا کہ وہ حسب ضرورت نگران بورڈ کے لئے جماعت میں سے ذمہ دہر مقرر کر سکیں اور جب ضرورت محسوس کریں ان میں تبدیلی کر دیں۔ اس وقت جو تین ممبر نگران بورڈ میں جماعت کے نمائندہ کے طور پر ہیں ان کی تعداد تو قائم رہے گی لیکن ان میں بھی صدر صاحب نگران بورڈ کو تبدیلی کر سکتے ہیں۔

اجازت ہے

دوم۔ نگران بورڈ کے تمام فیصلہ جات مثبت اور منفی جن میں صدر صاحب نگران بورڈ (حضرت مرزا بشیر احمد صاحب کی شمولیت اور اتفاق رائے شامل ہو صدر انجمن احمدیہ اور مجلس تحریک جدید اور مجلس وقت جدید کے لئے واجب العمل ہوں گے۔ اور صدر صاحب نگران بورڈ کی وساطت سے حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی خدمت میں اپیل کرنے کا حق سب کو حاصل ہوگا۔

منظور ہے

یہ ہر دو تجاویز بیرونی نمائندگان کے علاوہ صدر انجمن احمدیہ اور مجلس تحریک جدید اور مجلس وقت جدید کے اتفاق رائے سے پاس ہوں گی۔

سوم۔ آئینہ ایشیا (سلسلہ) کے وسط میں مشرقی پاکستان کی جماعت ہونے احمدیہ کا جو جلسہ لاندہ بورڈ ہے اس موقع پر صدر صاحب نگران بورڈ ایک کمیشن متعین فرمائیں جو وہاں جا کر مشرقی پاکستان کی جماعتوں کی ضروریات کا جائزہ لے اور پھر واپس آکر نمائندہ مشورہ دے۔

منظور ہے

چھارہ۔ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے ۱۹۵۵ء کی مجلس مشاورت میں ارشاد فرمایا تھا کہ "بجگال میں کم از کم سال میں دو دفعہ باریابی دو دو نمازوں کے دورہ کا پروگرام بنایا جائے۔ جہاں وہ بذریعہ ہوائی جہاز جائیں اور امیر صاحب پراؤشل کو پیسے سے اطلاع دیں تاکہ وہ ساتھ رہیں" صدر انجمن احمدیہ اس ارشاد کی تعمیل کرے اور صدر صاحب نگران بورڈ کو فرمائیں کہ وہ اس

اطلاع ہوئی

مکرم صدر صاحب نگران بورڈ نے اعلان کیا کہ صدر انجمن احمدیہ اس کا انتظام کر رہی ہے اور تجویز کیا کہ اس دفعہ کے دفعہ میں مکرم شمس صاحب کو بھی بھیجا جائے۔

پنجم۔ ریوہ میں دائرہ سیلابی کے متعلق ریب کٹی کی تجویز پیش ہوئی تو دوران اجلاس میں معلوم ہوا کہ ماؤنٹ کینیٹی ریوہ کی طرف سے

تشریح

سفارشات

اور نظارت اصلاح و ارشاد کی طرف سے اس بارہ میں باور تائید ہوتی رہنی چاہیے۔

نظارت امور عامہ کے متعلق سفارشات

سورہ یقین وغیرہ از جماعت لوگوں میں رشتہ ناطہ کرنے کا رجحان پیدا ہو رہا ہے اور اس کا انداد ضروری ہے تاکہ عقائد اور دینداری کے لحاظ سے جماعت کی نسل پر نوا اثر نہ پڑے جس سے ضروری اس بارے میں حرب ذیل سفارشات پیش کرتی ہے۔

الف۔ دالین کو کوشش کرنی چاہیے کہ سختی اوسع بالغ ہونے پر لڑکے اور لڑکیوں کی شادی جلد سے جلد کر دیں اور زیادہ انتظار نہ کریں۔ بہر صورت میں بلا امتیاز بنی۔ اسے امر ہے وغیرہ پاس کرنے تک شادی کو ملتوی رکھنا لیکن اوقات مشکلات پیدا کرتے ہیں اور سب کے لئے ملا امتیاز اعلیٰ تعلیم یا نامناسب بھی نہیں۔ بس تعلیم کا جاری رکھنا شادی کے راستہ میں روک نہیں بننا چاہیے۔

ب۔ کوشش کی جائے کہ تمام قابل شادی لڑکے لڑکیوں کی فہرستیں جماعتیں مکمل کر کے مرکز میں بھجوائیں اور سال بسال اس امر کی جانچ پڑتال کی جائے یہ کام مقامی سیکریٹری امور عامہ کا مہمنا چاہیے (ج)۔ نام و نمونہ کے لئے روم کی یا بندری اور بیاہ شادیوں کے اخراجات بھی ابھی تک ضرورت سے زیادہ ہو رہے ہیں۔ ان امور سے بقتاب ہونا چاہیے۔ اور جس طرح ربوہ میں سادہ طریقہ پرادہ کفایت کے ساتھ شادیاں انجام پیر ہوتی ہیں تمام جماعتوں اور احباب کو یہ نمونہ اختیار کرنا چاہیے۔

د۔ امراء اور خطیب صاحبان رشتہ ناطہ کی مشکلات کے متعلق خطبات میں جماعتوں کو مناسب صورت میں توجہ دلائیں اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایڈہ اللہ تعالیٰ تفرہ العزیز کی ہدایات دربارہ رشتہ ناطہ جماعتوں کے سامنے بار بار پیش کریں۔

ک۔ لجنات امدا اللہ اللہ تعالیٰ رشتوں کے متعلق تعاون حاصل کیا جائے نظارت امور عامہ کے تحت ایک شعبہ مستقل طور پر قائم کیا جائے جس کا کام صرف رشتہ ناطہ کے معاملات کو سہارا بنام دینا ہو اور ایک قابل اور تجربہ کار شخص بطور معاون ناظر امور عامہ اس صیغہ کا انچارج ہو جسے ایک سمجھدار کلرک دیا جائے اور اس غرض کے لئے اس سال بجٹ منظور کیا جائے۔

معاون ناظر کے ساتھ فی الحال انسپکٹر کی سفارش نہیں کی جاتی یہ بھی سفارش کی گئی کہ صدر صاحب نگران پورڈ کی طرف سے ایک کمیشن مقرر کیا جائے جو رشتہ ناطہ کے اہم اور نازک معاملہ کے متعلق سارے حالات اور مشکلات کا جائزہ لے کر تجاویز پیش کرے۔

نظارت بیت المال کے متعلق سفارشات

۱۔ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایڈہ اللہ تعالیٰ تفرہ العزیز مجلس مشاورت مسکناء و مسکنۃ اور مسکنۃ میں یہ فیصلہ فرمایا ہے جس کے چندہ جلسہ سالانہ لازمی چندوں میں شامل ہے یہاں تمام چندہ مشاورت اور عمدہ دار جماعت اس شخص کو مقرر کیا جائے جو چندہ عام یا حصہ آمد کے علاوہ چندہ جلسہ سالانہ کا بھی بقایا دار ہو۔ اس غرض کے لئے سیکریٹری مالی کی تصدیق ضروری ہوگی۔

۲۔ مقامی عہدیداران جماعت اور نظارت بیت المال کا یہ فرض

ارشاد حقوہ

ٹھیک ہے

تشریح

سفارشات

ہوگا کہ کوئی چندہ دہندہ رہتا تو ایک جگہ پر ہے لیکن اس کے ذرائع آمد یعنی دوسری جگہوں پر بھی میں تو وہ خطہ کتابت کے ذریعے سے تمام دوسرے ذرائع آمد کا پتہ لے کر اس سے مطالبہ کریں۔

سورہ حضرت امیر المومنین خلیفۃ المسیح الثانی ایڈہ اللہ تعالیٰ تفرہ العزیز کی بار بار یاد فرمائیے جس سے کہ ناظر صاحبان جماعتوں میں حسن قدر زیادہ دورے کر سکتے ہوں کریں۔ حضور کے ان ارشادات پر عمل کیا جائے اور دورے زیادہ کئے جائیں۔ اللہ اس تعلق میں محرم صدر صاحب ہمدان امین احمدیہ کا فرض ہوگا کہ وہ اس بات کی نگرانی رکھیں اور ماہوار جائزہ لیتے رہیں کہ مختلف ناظر صاحبان اپنے فرائض منصبی کے لحاظ سے جہاں تک ممکن ہو جماعتوں کے دورے کئے رہیں اور اگر کسی مہینہ میں بھی محسوس کریں تو کسی دوسرے مہینہ میں اس کی کو پورا کر دیا جائے تاکہ مرکز اور مقامی جماعتوں میں کامل رابطہ قائم رہے۔

چھابڑ۔ یہ تجویز مسترد کی جاتی ہے کہ جماعت احمدیہ کا مالی سال گورنٹ کے سال کے مطابق جولائی سے شروع کر دیا جائے۔

نظارت ہشتی مقبرہ کے متعلق سفارشات

پنجم۔ وصیت کرنے کی عمر کے متعلق ذہنی طریقہ مناسب ہے جو اس وقت رائج ہے یعنی ۸ سال کی عمر سے قبل بھی وصیت کی جاسکتی ہے لیکن وصیت کے لئے کم از کم پندرہ سال کی عمر ہونی ضروری ہوگی جو شرعی بلوغت کی عمومی عمر ہے۔ ایسی صورت میں ۸ سال کی عمر ہو جانے پر وصیت کی تجدید کرنی ضروری ہوگی تاکہ وصیت کو قانونی حیثیت حاصل ہو جائے۔ اگر کسی ملک میں بلوغت کی عمر ۸ سال سے کم یا زیادہ مقرر ہو تو جلد ایسی کے مطابق ہو۔

ششم۔ عمومی احباب سے جو حلقہ بیان سالانہ آمد کے متعلق حاصل کیا جاتا ہے وہ ان الفاظ میں ہونا چاہیے۔ عمومی سیکریٹری صاحب مجلس کا رپورٹ از مصلح قبرستان ہشتی مقبرہ

السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ
بجو اب آپ کے استفسار مندرجہ جیٹی پتہ ہذا میں رسالہ الوصیہ کی شرط لکھنے کو مد نظر رکھتے ہوئے پورے صدق اور راستبازی سے اطلاع دیتا ہوں کہ مہر مہمانی ان مستثنیات کے جو آپ کی جیٹی میں درج ہیں میری اصل آمد سال گزشتہ دیکھنی سلسلہ سے ۳ اپریل ۱۹۹۷ء تک میرے علم اور یادداشت کے مطابق آئی جی جی میں نیچے لکھ لیا ہوں اگر تحقیقات کرنے پر میری آمد اس سے زیادہ ثابت ہو تو صدر امین احمدیہ کو اختیار ہوگا کہ وہ میری وصیت کے متعلق حسب قواعد مناسب کارروائی کرے۔

بجٹ صدر امین احمدیہ کے متعلق سفارشات

ہفتم۔ بجٹ صدر امین احمدیہ ۱۹۹۷ء کے (الف) اصلاح و ارشاد کے کام کو زیادہ مضبوط کرنے کے لئے ۲۵ ہزار روپیہ مزید لکھا جائے۔ یہ روپیہ مختلف مدت میں صرف ہوگا۔ مثلاً امرتی صاحبان کی نقل و حرکت کے ذرائع جیسا کہ نا۔ انسپکٹر ان تربیت کا تقرر اور جامعہ احمدیہ کی مضبوطی وغیرہ۔ اس کی تقسیم مناسب شکل میں صدر امین احمدیہ کرے۔ یہ ۲۵ ہزار روپیہ امداد لارو برائے واپسی خرچہ جاتا

ارشاد حضور

ٹھیک ہے

ٹھیک ہے

ٹھیک ہے

ٹھیک ہے

ٹھیک ہے

ٹھیک ہے

ٹھیک ہے

ٹھیک ہے

ٹھیک ہے

ٹھیک ہے

ٹھیک ہے

ٹھیک ہے

ٹھیک ہے

نہ ہوا

سفارشات

ارشا حضور

نہ ہوا

سفارشات

ارشا حضور

میں سے لیا جائے۔
 ب۔ نذرانہ خلافت میں موجود اقتصادی حالات کو مدنظر رکھتے ہوئے پانچ سو روپیہ ماہوار کی بجائے دو سو روپیہ ماہوار رکھا جائے (تیس روپیہ جیسا کہ مجلس شوریٰ نے منظور کیا)۔
 ج۔ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایڈہ اللہ تعالیٰ بقرہ العزیز وضاحت فرمائی ہے۔ صحت اس لئے رکھا جاتا ہے کہ ممکن ہے آئندہ خلیفہ کو اس کی ضرورت پیش آجائے اور اس وقت جماعت کو نذرانہ پیش کرنا اچھا معلوم نہ ہو ورنہ جہاں تک حضور کی ذات کا نوائی جو یہ روپیہ حضور نے بھی کتب میں یا رشتہ ناطہ کے وسیع کام کو نبھانے کے لئے ایک معائنہ ناظر امور عامہ اور ایک کلرک لکھا جانے کی الحال ایک تہہ در تہہ پس یکو خود معاون نظر ہوگا۔ تیسہ رشتہ ناطہ حسب ضرورت دورہ لیا کریں اس وقت اس کام پر مولوی ظہور حسین صاحب لگے ہوئے ہیں۔ ان کی تنخواہ میں اضافہ کے لئے اور کلرک اور دوڑے کے خرچ کے لئے دو سو روپیہ بجٹ میں رکھا جائے۔ (مولوی ظہور حسین صاحب، بخارا کی موجودہ الاؤنس میں اگر مزید سیٹل الاؤنس کی ضرورت ہوگی تو صدر انجمن احمدیہ اس کے لئے بجٹ میں سے گنجائش نکالے گی)۔
 د۔ سٹیڈیٹ ٹرانسٹھنٹی اور بجٹ کمیٹی شوریٰ کی رپورٹ کے مطابق نمائندہ گان شوریٰ کو حسب ذیل اضافوں کے ساتھ اتفاق ہے۔

(۱) اضافہ تنخواہ کلرک منظور نظام سرگودھا	۲۰ روپے
(۲) دارالافتاء کے لئے پورے وقت کا ڈنگر کارکن	۶۲۹
(۳) نائب ناظر برائے نظارت امور عامہ	۱۲۲۵
(۴) نظامت جامدہ جو کیمبریا رمالی برائے ٹیسٹ ہاؤس	۴۸۰
خاکروب	۱۸۰
پوشنی	۳۰۰
مرمت و آرننگ ٹیوب ویل	۲۰۰
ہاؤس ٹیکس	۲۰۰
متصرفت	۲۰۰

صیغہ جامدہ کے بجٹ کو موازنہ رکھنے کے لئے حصہ جامدہ ادائیگی میں ۱۸۶۰ روپے کا آمد میں اضافہ کیا جائے۔
 ان ترامیم کے ساتھ میرا تہ آمد خرچ صدر انجمن احمدیہ پاکستان جس کی مجموعی میزان ۳۹۰، ۴۱، ۲۵ ہے منظور کی جانے کی سفارش کی جاتی ہے۔

دارالیتامی قائم کرنے کی سفارش

حتم۔ بجٹ پر عمومی بحث کے دوران ایک دوست ملک عبداللطیف صاحب سٹوکی ہال لاہور کی تجویز پر یہ فیصلہ ہوا کہ روپہ میں یتامی کے لئے ایک ادارہ قائم کیا جائے۔ اس دوست نے فی الحال اس ادارے کے قیام کے لئے اپنا مکان پیش کیا اور صدر مجلس شوریٰ نے حضرت، صاحبزادہ مرزا بشیر احمد صاحب کی تجویز پر محکم میر داؤد احمد صاحب پرنسپل جامعہ احمدیہ نے اس کام کو اپنے ذمہ لے کر اسے جاری کرنے کا وعدہ کیا اس سے قبل ملک عبداللطیف صاحب اس کام کے لئے دو ہزار روپے کی امداد بھی پیش کر چکے ہیں۔

وکالت تعلیم نخریک جدید کے متعلق سفارشات

د۔ گزشتہ سالی مجلس شوریٰ کی سفارش پر حضرت امیر المومنین خلیفۃ المسیح الثانی ایڈہ اللہ تعالیٰ نے لائبریری کے لئے ایک تعلیمی کمیشن تشکیل

غرض کے لئے منظور فرمایا تھا کہ وہ ان وجوہات پر غور کرے جو جامعہ احمدیہ میں طلباء کی کمی کا باعث ہیں اور آئندہ سال مجلس شوریٰ نے اسے اپنی تجاویز پیش کرے۔ اس کمیشن نے غور کرنے کے بعد مندرجہ ذیل سفارشات سب کمیٹی کے سامنے پیش کیں جن کا خلاصہ درج ذیل کیا جاتا ہے۔
 الف۔ جامعہ احمدیہ میں طلباء کی کمی عام طور پر چھ مہینوں میں عدم توجہی کی نشان دہی کرتی ہے۔ اس لئے ہماری درخواست ہے کہ مرکزی ادارے اس بارہ میں متغذو یا اجتماعی طور پر ایک عمومی تربیتی پروگرام مرتب کرنے کا اہتمام کریں۔
 ب۔ بکری داؤد لائبریری کے بعد اس بارہ میں اپنی تسلی کر لینی چاہیے کہ
 الف۔ جامعہ احمدیہ کو بہترین کتب خانہ حاصل ہو۔
 ب۔ حتی الوسع جماعت کے بہترین عالم جو مختلف علوم میں ماہر ہوں بطور اساتذہ مقرر ہوں۔
 ج۔ انتخاب میں دینداری اور فرائض کی ادائیگی کو مقدم رکھا جائے۔
 د۔ طلباء کی تعلیمی تعلیمی جسمانی اور روحانی تربیت کے لئے جن اخراجات کی ضرورت ہو وہ حتی الوسع فراخ دلی سے جیسا کئے جائیں۔

(ج) آئندہ جامعہ احمدیہ میں داخلہ کا معیار کم از کم میٹرک پاس ہو اور بہتر ہوگا کہ مناسب مرحلہ طلباء کو مولوی فاضل کا امتحان بھی پاس کروایا جائے۔ اگر اس ادارہ میں ایسے طالب علم داخل ہوں جو دینیوی تعلیم مکمل کر چکے ہوں مثلاً بی۔ اے یا ایم۔ اے ہوں اور پھر وہ چار پانچ سال میں دینی علوم سیکھ لیں۔ تو بہترین مہربان اور عالمانہ دیکھتے ہیں۔

(د) جن ضرورت مند طلباء کو الاؤنس دینے جاتے ہیں ان میں آنا اضافہ کیا جائے۔ جو ان کے جائز اخراجات کا کفیل ہو۔

(۵) بعض دفعہ نوجوان دنیوی تعلیم حاصل کر کے اپنی زندگی وقف کرتے ہیں وہ زیادہ الاؤنس کے مستحق سمجھے جاتے ہیں بہ نسبت ان کے جو قربانی کرتے ہوئے شروع سے ہی تعلیم کی لائن اختیار کر لیتے ہیں۔ اس تفریق کو مناسب طریق پر دور کر دینا ضروری ہے۔ نیز کمیٹیشن سفارش کرتا ہے کہ:

(۱) جامعہ احمدیہ کے فارغ التحصیل کارکنان کا گریڈ حتی الامکان ایک ہی سطح پر ہو خواہ ایسے کارکنان صدر انجمن احمدیہ میں کام کریں یا نخریات جدید میں خواہ ان کو انتظامیہ کے لئے چنا جائے یا مہربان اولہ بشر مقرر کیا جائے۔

(۲) جامعہ کے فارغ التحصیل کارکنان کا گریڈ دنیوی تعلیم کی ڈگریوں کے حامل مآفین سے کم نہ ہو۔ ورنہ دینی تعلیم کا وقار قائم نہیں رہ سکتا۔

(۳) جامعہ احمدیہ کے لیکچرار اور پروفیسر صاحبان کا گریڈ

ٹھیک ہے

ٹھیک ہے

منظور ہے

منظور ہے

حتیٰ الوحیح کالج کے راقین ایک پچھڑے کم صلح پر نہ ہو

(۴) کمیشن کے نزدیک غیر مالک کا سفر اور تجربہ بھی ایک مرقی کے وقار اور خود اعتمادی کو بڑھانے کا موجب بنتے ہیں پس کمیشن سفارش کرتا ہے کہ آئندہ سے جامعہ جدید کے فارغ التحصیل علماء کے درمیان کوئی ایسی تقسیم نہ کی جائے کہ ایک حصہ مستقل طور پر اندرون ملک کے لئے مخصوص ہو کر نہ جائے بلکہ اندرون ملک اور بیرون ملک کے مابین اور مبلغین ایک باقاعدہ سکیم کے ماتحت یا ہم تبدیل ہوتے ہیں۔

(۵) عام سلوک میں یہ پوری کوشش کی جائے کہ زیادہ اداروں کا ساڑھاگ ہمارے نظام میں سرایت نہ کرتے پائے بلکہ یہ رنگ غالب نظر آئے کہ ہم سب باوجود فرق مراتب کے ایک برادری کے افراد ہیں جو باہم سلوک اور محبت کے رشتوں میں منسلک ہیں۔

(۶) کمیشن اس بات کی بھی تائید کرتا ہے کہ گزشتہ سال شورے نے جماعتوں پر جو یہ پابندی لگائی تھی کہ ہر جمع کی جماعت دو سو پچاس چندہ دہندگان پر کم از کم ایک میٹرک پاس طالب علم جامعہ احمدیہ میں برائے تعلیم بھجوانے سے قائم رکھا جائے۔ اور جس طرح مقامی چندہ دار مالی لحاظ سے بھٹ پورا کرنے کے ذمہ دار ہوتے ہیں۔ اسی طرح طلباء جیتا کرنے کے بھی ذمہ دار ہوں

رہ کینیڈی مجلس شاورت نے تعلیمی کمیشن کی اس رپورٹ سے اصولی طور پر اتفاق کرتے ہوئے اس کی منظوری کی سفارش کی۔ البتہ مالی سفارشات جو بجٹ پر اثر انداز ہوں۔ ان کے بارہ میں درخواست کی کہ صدر انجمن اور تحریک جدید حتیٰ الوحیح اس کے مطابق عمل کریں اور آئندہ سال کے بجٹ میں انہیں شامل کرنے کی کوشش کریں۔

نمائندگان مجلس شورے نے بھی اس سے اتفاق کیا اور اس کی منظوری کی سفارش کی۔ البتہ مالی سفارشات جو بجٹ پر اثر انداز ہوں۔ ان کے بارہ میں صدر انجمن احمدیہ اور تحریک جدید کو چاہیے کہ وہ حتیٰ الوحیح اسی کے مطابق عمل کریں۔ اور آئندہ سال کے بجٹ میں انہیں شامل کرنے کی کوشش کریں اور اپنے معاملات کے مطابق جہاں تک ممکن ہو اسے اختیار کریں۔

بجٹ انجمن تحریک جدید کے متعلق سفارشات

سیڈنگ ٹانگ فنانس کمیٹی متعلقہ تحریک جدید کی رپورٹ پر تائید

شورے نے حسب ذیل سفارشات پیش کیں۔
(۱) بقایا داران تحریک جدید کو توجہ دلائی جائے کہ وہ سالانہ کے وعدوں کی ادائیگی کے ساتھ گزشتہ ایک سال کا بقایا بھی ادا کر کے اپنے سابقہ بقایا جات کو تدریجاً کم کریں یہاں تک کہ سب بقایا جات صاف ہو جائیں
(۲) جماعتوں کو توجہ دلائی جائے کہ مجلس شاورت ۱۹۶۷ء کے اس فیصلہ پر فوراً عمل درآمد شروع کریں کہ

”جس دورت کے ذمہ تحریک جدید کے تین سالوں کے وعدہ جات قابل ادا ہوں وہ اگر بقایا صاف نہ کریں اور نہ ہی دفتر سے اپنی مجبوری بتا کر جہت لیں ان کو سلسلہ کا کوئی عہدہ نہ دیا جائے۔ آئندہ اس وقت تک وعدہ قبول نہ کیا جائے۔ جب تک سابقہ بقایا صاف نہ ہو جائے“

صدر انجمن کو بھی چاہیے کہ وہ اس فیصلہ کو قواعد و ضوابط انتخاب عہدہ داران میں شامل کرے۔ اور یہ فیصلہ موجود انتخاب پر حاوی ہو۔

(۳) چندہ کو بڑھانے کے لئے مندرجہ ذیل امور پر عمل کیا جائے۔
(۱) بیرون ملک سے آئے ہوئے مبلغین کے جماعتوں میں دورے کرانے جائیں۔ تاکہ تحریک جدید کا کام زیادہ سے زیادہ سامنے آئے

(۲) توجہ انہوں کی تربیت پر خاص توجہ کی جائے۔
(۳) کوشش کی جائے کہ کوئی احمدی تحریک جدید کے چندے سے باہر نہ رہے۔

(۴) وعدہ جات حسب حیثیت لینے کی کوشش کی جائے۔ اور اس بات کی بھی کوشش ہو کہ وعدے وقت پر ادا ہوں

اگر مندرجہ بالا تجاویز پر عمل کیا جائے تو دفتر دوم کی آمد میں ۳۵۰۰۰ روپے کا اضافہ ہو سکتا ہے۔ یہ روپیہ سینیڈا کمیٹی بجٹ کی سفارش کے مطابق مندرجہ ذیل طریق پر خرچ کیا جائے۔

دکالت مال کے خرچ میں اضافہ ۱۰۰۰۰ روپے
مخرید جائیداد میں اضافہ ۲۵۰۰۰

(۴) مندرجہ بالا ترامیم کے ساتھ نمائندگان شورے نے تحریک جدید کا پیش کردہ بجٹ منظور رکھے جانے کی سفارش کی اس سے کل آمد خرچ ۲۷۹۵۰۰ روپیہ ہو جائیگا۔

منظور ہے

ٹھیک ہے

ٹھیک ہے

منظور ہے

(دستخط) مرزا محمود احمد خلیفہ ایچ الثانی آیدہ اللہ تعالیٰ

ہمسرد نسواں (جسب ٹھرا) امراض اٹھرا کی بے نظیر دوا مکمل گورس انیس روپے دوا خانہ خدمت حق ریلوہ

بجلی اور عمارت کے کام۔ نگرانی تعمیر۔ بجلی فننگ ٹیوب ویل اور دست موٹر پمپ پنکھے وغیرہ کیلئے ہماری خبرات سے فائدہ اٹھائیں

کام کی ذمہ داری * اجرت معمولی * سروس فوری

حاکسار غلام حسین اور سیریلوہ ایکٹر گورس گن بازار ریلوہ

مغربی پاکستان گورنر جیٹس اور ڈوڈرز کے حلف اٹھایا

لاہور ۹ جون۔ نئے آئین کے تحت صوبائی گورنر مکمل امیر محمد خان اور جیٹس جسٹس مرٹ جیٹس ایم آر کی بی بی نے کل تیسرے پیر دیوار ہالی میں حلف دیا اور ریٹھایا

تھوڑی دیر بعد صوبائی وزیر خزانہ اور سیریلوہ شاہ اور ڈوڈرز قانون شیخ محمد تمیزا جہے گورنر نے حلف دیا اور دیا۔



قومی انعامی بونڈ

۳۰ جون سے پہلے خریدیں تاکہ یکم اکتوبر

اور اس کے بعد چھ ماہوں میں رقم ادا کریں

PRSTIGE

اس مادہ اور دیگر تقرب میں عداوت جاری رکھنے کے سلسلے میں سفاقی تائیدوں، اعلیٰ اور اچھی حکام، مشاہیر اور عوامی آہنی کے امکان نے شرکت کی گورنر اپنے محافظوں کے ساتھ دربار ہالی میں پہنچے تو بی بی کے دھنسل پلان کا استقبال کیا گیا

مغربی نوڈرز گھڑے ہوئے۔ خزانہ پاک کی کارکن اس آئین کی جانب توجہ دلائی گئی۔ جو ایسا ہے امیر سے متعلق ہے۔ اس کے بعد جیٹس کے گورنر نے صدر مملکت کی طرف سے گورنر کا فرمان تقریر پڑھا

جیٹس جسٹس مرٹ جیٹس ایم آر کی بی بی نے گورنر سے حلف لیا۔ پوران سے حلف لیا گیا۔ اس تقریب کے قراہیہ بی بی یعقوب شاہ وزیر خزانہ اور شیخ خورشید احمد وزیر قانون نے حلف اٹھایا

گورنر نے جب گورنر آفس کی سلامتی توکل کے ایک طرف آگسٹس نہیں سرگوشی۔ ان میں مدعوین کے لئے کئی چھٹی تقریر کا دستاویز لیا گیا۔ گورنر نے کافی وقت پہانوں کے پہاؤں پر کیا۔

الفضل میں اشتہار دیکر اپنی تجارت کو فروغ دیں

متی

دھار کے جکڑوں مختلف پیادیا اور وضع عمل کی نشانی میں ایک اعلیٰ مقام پیدا کر رہی ہے۔

قیمت فی خیشی ایک روپیہ پچاس پیسے

تیار کردہ: شفا ہسپتال ریلوہ

موسم گرما میں

بچوں کے دستوں کی ہوتی نشوونما۔ دانت نکالنے کے زمانہ کی تکالیف اور گروہی کے لئے

تیس بی ٹانگ بفضلہ نسانے ایک کامیاب دوا ہے۔ قیمت ایک ماہ گورس۔ اس ڈاکٹر راجہ موہن اینڈ کمپنی ریلوہ کیورٹیو ہسپتال پور گورنر ٹنگ لاپور

اہل اسلام

کس طرح ترقی کر سکتے ہیں

کارڈ آنے پر مفت

عبداللہ دین سکندر آباد

دکن

یقینہ لیدر

اور ایج حدیثوں سے پٹھا چاہا جو ان کی درجے میں مروضات میں سے لیتیں اور ہر ایک مشیر اہل دوا کی مدد سے تین ہی بہت محنت کی گئی ہے جو کوہ ساری کارروائی بعد از وقت تھی اسلئے وہ سب ظن کے در تہ پر رہی یا انہیں یہ سخت نا انصافی سمجھی کہ یہ کہا جائے کہ وہ سب حدیثوں لخواہ تھی اور دینے بنیاد اور چھوٹی ہیں۔ بلکہ ان حدیثوں کے سمجھنے ہیں اس قدر احتیاط سے کام لیا گیا ہے اور اس قدر تحقیق اور تنقید کی گئی ہے جو اس کی نظیر دوسرے جگہ نہیں پائی جاتی



معاشی خوشحالی ہی کسی خاندان کے عروج کا باعث ہوتی ہے۔ اپنے گھر کی مسرت کو برقرار رکھنے کے لئے اپنے خاندان کی آمدنی کا تحفظ

پوسٹل لائف انشورنس

سے بچتے

- * پریمیہ کم مستان زیادہ۔
- * پریمیہ کی آستان ماہانہ سٹیشن۔
- * مطالبات۔ کافوری تصفیہ۔

ڈائریکٹر پوسٹل لائف انشورنس

ایسی پوسٹ آفس سے رجوع کیجئے۔

مارشل لا کے خاتمہ اور نئے ایسی نظام کے آغاز کا اعلان کر دیا گیا

”مشترک قومی نظریہ اور قومی اتحاد کو فروغ دین اور خلاصی مملکت کے قیام کا راستہ ہموار کریں“

قومی اسمبلی کے افتتاحی اجلاس سے صدر ایوب کا خطاب

دلاؤ پٹیوٹی ۹۔ جون۔ پاکستان کی تیسری قومی اسمبلی کے افتتاحی اجلاس میں صدر ایوب نے مارشل لا کے خاتمہ اور نئے ایسی نظام کے آغاز کا اعلان کیا۔ اس کے اجلاس میں پارلیمنٹ کے ۱۵۶ ارکان نے نئے دستور سے وفاداری اور ملک کو سالمیت اور استحکام کی حفاظت کا حلف لیا۔ قومی اسمبلی کا یہ مختصر اجلاس ملک کی تاریخ میں خاص اہمیت کا حامل ہے کیونکہ اس اجلاس کے ساتھ پاکستان کا تاریخ کا ایک اہم دور ختم ہو گیا جس میں سارے تین برس تک ملک کا نظم و نسق مارشل لا کے تحت چلایا گیا۔ اس کے ساتھ ہی ملک میں آئینی زندگی کی بحالی کے لئے ایک نئے دستوری نظام کو رائج کیا گیا ہے اور نظم و نسق کی باگ ڈور اقرا علی اقتدار کی بجائے جمہوری اداروں کے سپرد کر دی گئی ہے۔

تعلق ہے ملک اور قوم کا مفاد میری نگاہ میں اولیں اہمیت رکھتا ہے اور یہ ایک ایسا مسئلہ ہے جس پر میں کسی مصححت یا مفاہمت کے لئے تیار نہیں۔ صدر ایوب نے کہا کہ قومی اسمبلی صرف دستور میں ترمیم کرنے کی غرض سے قائم نہیں کی گئی۔ بلکہ نئے دستور کو کامیاب بنانے اور اس کے تحفظ کا حلف اٹھانے کے بعد میرا اور آپ کا سب سے بڑا فریضہ یہ ہے کہ ہم نئے دستور کو کامیاب بنا لیں۔ انہوں نے کہا کہ میں

صدر ایوب افتتاحی اجلاس سے خطاب کرنے کے لئے سیارہ کار میں ایوب ہال پہنچے تو بہت سے لوگوں نے فرود سے آپ کا تیرا استقبال کیا۔ آپ کا استقبال کرنے والوں میں قومی اسمبلی کے سیکرٹری اور سابق صدر راقی کا بیسنہ کے وزیر مقرر جنرل پاکستان کے گورنر اور بری اخراج کے کمانڈر انچیف جنرل محمد سومای بھی موجود تھے۔ ایوب ہال میں قومی اسمبلی کے افتتاحی اجلاس کی کارروائی دیکھنے کے لئے بہت سے لوگ آئے ہوئے تھے۔ اور وفاداری نامہ پڑھ کر پریس اور ایک کی ٹیکل کی ماٹاشیوں سے بھری ہوئی تھیں۔

ڈیڑ مارشل ایوب نے جمہوریہ پاکستان کے پہلے صدر کی حیثیت سے حلف اٹھایا

صدر قومی اسمبلی کے لئے آٹھ اور وزیر مقرر کئے جائیں گے

دلاؤ پٹیوٹی ۹ جون۔ ڈیڑ مارشل محمد ایوب خاں نے کل شام پورے چھ بجے ایران صدر میں ایک ممتاز اجتماع کے سامنے آئین کے تحت جمہوریہ پاکستان کے پہلے صدر کے حلف اٹھانے کا حلف اٹھایا۔ چیف جسٹس نے آدھار کا پیشہ نئے صدر سے حلف لیا۔

اس موقع پر قومی اسمبلی کے ارکان، غیر ملکی سفیر، دار الحکومت کے ممتاز شہری اور اعظمی سول و فوجی حکام موجود تھے۔ صدر کے حلف لینے کی تقریب نہایت سادہ تھی۔ حلف ایک سو آٹھ الفاظ پر مشتمل تھا۔ قبل ازیں پاکستان کے چیف جسٹس نے آدھار کا پیشہ نئے کل میجر ایران صدر میں ایک مختصر قومی تقریباً جوڑنے آئین کے تحت اپنے عہدے کا حلف اٹھایا۔ صدر ایوب نے یہ حلف لیا۔ صدر ایوب نے کل شام عدالتی کونسل کے وزراء اور چیف جسٹس سے سرور بعد انعقاد و ڈسٹر محمد

صدر ایوب نے قومی اسمبلی کے افتتاحی اجلاس سے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ ہماری سب سے اہم ضرورت یہ ہے کہ ہر ذی فطرے اور داخل غفلت سے ملک کی حفاظت کریں۔ ملک کو زیادہ سے زیادہ مضبوط بنائیں۔ مشرقی اور مغربی پاکستان کے عوام کے دل سے ایک دوسرے کے متعلق شکوک و شبہات ختم کر کے قومی نظریہ کو فروغ دیا اور عوام کا مادی اور اخلاقی جمود کی کوشش کریں۔ آپ نے منتخب ارکان سے کہا کہ آپ نئے دستور کو جیتا جی سے کامیاب بنائیں اور ہوشیار کریں۔

ضروری اعلان

کچھ عرصہ سے محکمہ شیخ محمد یوسف صاحب سیکرٹری مال لاٹھیرو کو متعلقہ مجلس انصاف کا نائب زعم مقرر کیا گیا ہے تاکہ اس مجلس کی کارکردگی بہتر ہو سکے۔ سوائس انٹرنیٹ کے فضل سے اس مجلس کے کام میں پہلے کابلیت زیادہ سے زیادہ بڑھائی ہے۔ مجلس انصاف لاٹھیرو کا بجٹ تیار کر دیا گیا ہے۔ اور اس کے اجلاس بھی باقاعدگی سے ہو رہے ہیں۔ اس طرح محکمہ شیخ صاحب ہاں ہم انصاف شریک اشاعت بڑھانے کی کوشش کر رہے ہیں جزا ہم اللہ تعالیٰ۔

ان میں آپ کو غیر امکانی تعاون ہو گا جب میں اس جذبہ سے کام کروں تو مجھے یہ توقع رکھنی چاہیے کہ آپ کا تعاون مجھے حاصل رہے گا جب میں ایسا نہ کروں تو آپ کو اس بات کا پورا حق حاصل ہے کہ آپ میرے تعاون سے ہاتھ کھینچ لیں۔

پانچ لاکھ کتابیں نذر آتش ہوئیں

انجمنہ ورجون۔ کل بیہال انجمنہ ریورسٹی کی عمارت کو نذر آتش کرنے کا جو خدشہ پکڑا گیا واقعہ ہو اسکی سب سے المناک بات یہ ہے کہ اس ریورسٹی کی لائبریری میں رکھی ہوئی پانچ لاکھ کتابیں نذر آتش ہو گئیں۔ ریورسٹی کے طلبہ، میڈیکل اور کی تعداد میں ریورسٹی کی عمارت کے قریب بے بس کھڑے۔ ریورسٹی کی عمارت علیحدگی دہے۔

سلامتی کونسل کا اجلاس ۱۵ جون کو ہوگا

انجام متحدہ ۹ جون، سلامتی کونسل کے فریشیاں ارکان سے تقریبی ذرائع نے ترقی ظاہر کی ہے کہ کونسل ۱۵ جون کو شملہ کشمیر پر بحث شروع کرے گی۔ ان ذرائع نے بتایا ہے کہ آئندہ مہینے کے بعد کسی تاریخ تک ایسا کونسل کی رکنہ مشکا ہو گا۔ وزیر بھارتی وفد نے کونسل کو غیر سرکاری طور پر مطلع کیا ہے کہ بھارتی وزیر دفاع اس وقت تک یہاں پہنچ جائیں گے۔ باغی ذرائع کے مطابق اس وقت تک یہ فیصلہ نہیں ہو گا کہ اجلاس میں کسی اوجہیت کی توارا و پیش کی جائے۔

کراچی پاکستان ۲۰۰۰ PAKISTAN 2 PAKISTAN 2 PAKISTAN

۱۵ جون ۱۹۴۷ء - ۱۵ جون ۱۹۴۷ء

جسٹس ایبٹ